
Узагальнені результати опитування  

«Практика очима студентів 2023-2024 н.р.»,  

2-й семестр (виробнича практика) 

Статистика: 180 ос. в групах, залучених до опитування 

Почали проходити опитування: 98 ос. 

Повністю пройшли опитування: 98 oc. 
 

Питання №1: Виберіть Вашу спеціальність 

Агрономія  100%  98 ос. 
 

Питання №2: Ступінь вищої освіти, який Ви здобуваєте: 

бакалавр  100%  98 ос. 

магістр  0%  0 ос. 
 

Питання №3: Проходження практики було для Вас : 

першим кроком до майбутньої професії  63,27%  62 ос. 

можливістю подальшого працевлаштування  18,37%  18 ос. 

неминучою необхідністю  7,14%  7 ос. 

цікаво та змістовно проведеним часом  10,2%  10 ос. 

інше  1,02%  1 ос. 

Якщо чесно, то мені вона дала зрозуміти, чи дійсно я  

хочу  свій шлях зв'язати з цією професією. Тому що  в 

юному віці мені подобалося займатися рослинами та 

хотілось дійсно вийти на який етап по 

високотехнологічному  та продуктивному вирощуванню. 

Але в наш теперішній час ,коли таке в нашій країні 

відбувається, всі натхнення кудись дівається. І більше 

всього хочеться скорішого закінчення цього жахіття.  

  

 

Питання №4: До початку практики Ви були поінформовані про її зміст, 

терміни проходження, вимоги до звітної документації та критерії оцінювання 

результатів? 

так  90,82%  89 ос. 

ні  0%  0 ос. 

частково  9,18%  9 ос. 
 

Питання №5: Інформацію про зміст практики, терміни проходження, вимоги 

до звітної документації та критерії оцінювання результатів Ви отримали від: 

керівника практики від кафедри  79,59%  78 ос. 

координатора практики зі спеціальності  14,29%  14 ос. 

керівника кваліфікаційної (дипломної) роботи  0%  0 ос. 

методиста деканату (директорату)  0%  0 ос. 

інших студентів  5,1%  5 ос. 

інше  1,02%  1 ос. 



Куратор та інші студенти   

 

Питання №6: Яким чином здійснювався підбір для Вас бази практики? 

база практики була запропонована кафедрою  10,2%  10 ос. 

база практики була запропонована Вами  88,78%  87 ос. 

інше  1,02%  1 ос. 

Власна ініціатива   

 

Питання №7: Чи були Ви залучені в період практики до виробничої 

діяльності на базі практики? 

так  75,51%  74 ос. 

ні  24,49%  24 ос. 
 

Питання №8: Чи працювали Ви на штатній посаді, з оплатою праці на базі 

практики? 

так  21,43%  21 ос. 

ні  78,57%  77 ос. 
 

Питання №9: Систематичність та повнота консультування Вас керівником 

практики від кафедри 

На низькому рівні  1,02%  1 ос. 

На рівні нижче середнього  1,02%  1 ос. 

На середньому рівні  10,2%  10 ос. 

На високому рівні  41,84%  41 ос. 

На дуже високому рівні  45,92%  45 ос. 
 

Питання №10: Систематичність та повнота консультування Вас керівником 

практики від  бази практики 

На низькому рівні  0%  0 ос. 

На рівні нижче середнього  0%  0 ос. 

На середньому рівні  8,16%  8 ос. 

На високому рівні  44,9%  44 ос. 

На дуже високому рівні  46,94%  46 ос. 
 

Питання №11: Чи вважаєте Ви достатнім обсяг практики, передбаченої 

освітньо-професійною програмою? 

ні, варто збільшити обсяг практики  13,27%  13 ос. 

так, можна зменшити обсяг практики  12,24%  12 ос. 

так, залишити без змін  74,49%  73 ос. 
 

Питання №12: За результатами проходження практики як Ви б оцінили 

повноту та актуальність змісту програми практики 

На низькому рівні  1,02%  1 ос. 

На рівні нижче середнього  3,06%  3 ос. 

На середньому рівні  16,33%  16 ос. 



На високому рівні  43,88%  43 ос. 

На дуже високому рівні  35,71%  35 ос. 
 

Питання №13: Доступність методичного забезпечення практики  

На низькому рівні  0%  0 ос. 

На рівні нижче середнього  1,02%  1 ос. 

На середньому рівні  20,41%  20 ос. 

На високому рівні  40,82%  40 ос. 

На дуже високому рівні  37,76%  37 ос. 
 

Питання №14: За результатами проходження практики Ви (вкажіть одну 

найбільш істотну відповідь): 

закріпили знання і навички, отримані впродовж 

теоретичного навчання 

 57,14%  56 ос. 

переконались у правильності вибору майбутньої професії  9,18%  9 ос. 

здобули знання, які не отримали за період теоретичного 

навчання 

 10,2%  10 ос. 

застосували на практиці набуті компетентності  10,2%  10 ос. 

виявили прогалини у власній підготовці  4,08%  4 ос. 

виконали черговий освітній компонент та отримали 

оцінку 

 4,08%  4 ос. 

розчарувалися у виборі професії  2,04%  2 ос. 

здійснили підготовку практичного матеріалу для 

виконання кваліфікаційної (дипломної) роботи 

 2,04%  2 ос. 

інше  1,02%  1 ос. 

Я не можу відповісти на це питання. Сказати ,що я в 

захваті від практики, нічого не сказати. Але деякі поради 

та рекомендації для себе запам'ятав. 

  

 

Питання №15: Висловіть Ваше ставлення, зауваження чи пропозиції щодо 

організації проходження практики та якості практичної підготовки  

Ваша відповідь  100%  98 ос. 

Все добре   

Все пройшло дуже добре, в мене немає ніяких 

організаційних питань та пропозицій 

  

Все добре   

Зауважень не маю   

Гарна організація та якісна практична підготовка   

Добре   

Відсутні   

Зауважень немає   



Мене практика повністю влаштовує, я здобув практичні 

навички агронома які допоможуть мені у майбутньому 

  

Якість найвища , але було б приємно при проходженні 

практики отримувати зарплатню. Хоча я і отримую 

стипендію , але цього бонус повністю не перекривали 

затрати . 

  

Ніяких   

Все добре))   

Все добре   

Зауважень немає  Все пройшло добре   

Все було дуже чітко і зрозуміло. На практиці більше 

засвоюється матеріал набутий під час навчання 

  

Я зауважень що до організації проходження практики не 

маю. Якість практичної підготовки добра. 

  

Пройшовши практику я ознайомився з культурами ячмінь 

овес жито люцерна соняшник . гречка. Мені сподобалося. 

І хочу надалі працювати по спеціальності 

  

Зауваження відсутні. Побажання найкращі!   

Все прекрасно.   

Все що я засвоїв на виробничій практиці неодмінно 

знадобиться в моїй професії агронома. 

  

Зауважень немає   

В мене зауважень щодо організації проходження 

практики та якості практичної підготовки не маю. 

  

Все на високому рівні   

Зауважень щодо організації практики не має. Практика 

пройшла добре 

  

Зауважень щодо організації практики не маю.   

Все хорошо 👌   

Практики має бути більше, у звітах забагато 

формальностей. 

  

Все сподобалося та було цікаво, з пропозицій можу 

добавити що було б добре якщо можна долучати більше 

студентів для набуття цінних навичок та вражень і 

вибору дисциплін 

  

На високому рівні   

_   

Був щиро здивованим, у зимній період практики, чим 

займаються агрономи. 

  

Все було на найвищому рівні   



Все дуже добре)   

.   

Зауважень немає   

Якщо бути чесним, практика як практика, все що хотів, я 

для себе взяв. 

  

Зауважень немає   

нормальне ставлення   

Зауважень немає   

Замість зимової практики весняну практику на час 

посівної 

  

Пропозиції будуть щодо поліпшення умов, та більшість 

осучаснити методику 

  

На базі практики я проходив на Дослідній станції імені 

Вавилова умови роботи погані обідів не було займалися 

не агрономічною діяльністю а займалися часткою снігу і 

бджолами техніка застаріла для роботи дуже непридатна 

працівників не вистачає і вони працюють на мінімальну 

зарплату умови праці вдові ті жінки які там працюють з 

вищою освітою заслуговують пам’ятник за їхню тяжку 

роботу вони працюють там як воли 

  

В організації, в якій я проходила практику інформація 

подавалась доступно та зрозуміло, давали розширенні 

відповіді на мої запитання 

  

Більше практичного матеріалу чим теоретичного   

Бази практики надали всі необхідні практичні та 

теоретичні знання на вищому рівні. А від навчального 

закладу недостатньо інформації щодо цілей та завдань на 

практику. Та не адаптивний звіт щодо не класичних 

"господарств" в якій присутні працівники із моєї 

спеціальності. 

  

Норм   

Позитивне ставлення, сторонні програми дуже 

допомагають в роботі 

  

Все добре, мені все сподобалось!   

Хотілось би потрапити на господарство по весні, 

подивитись та прийняти участь у посівній кампанії 

господарства та провести передпосівні роботи на полі 

  

Під час воєнного стану часами важко находити і 

змінювати базу практики за для того щоб набути 

потрібних навичок на різних підприємствах 

  

все чудово   



Все організовано на дуже високому рівні , дуже 

задоволений 

  

Невід‘ємна частина росту і розвитку в агросфері   

Чому був літньо-зимовий період практики, а не весняно-

осінній? 

  

Задоволена повністю проходженням практики   

Зауважень та пропозицій не має тому що все було на 

високому рівні. 

  

Зауважень немає   

Для мене особисто якість практичної підготовки як від 

керівника практики від університету так і від бази 

практики була на високому рівні, на підприємстві мені 

допомогли правильно втілювати свої теоретичні навички 

на практиці. У мене немає суттєвих зауважень до 

організації процесу навчання 

  

Немає   

Повністю задоволений практикою   

Все було на вищому рівні. Зауважень та пропозицій 

немає. 

  

.   

чудова практика   

пропозицій немає   

нічого   

Ставлення до практики позитивне   

Дуже сподобалась практика   

.   

Зауважень немає   

перенести практику на посівну   

Усе дуже круто   

Все отлично   

Організованість і проходження практики на вищому рівні   

.   

Все було добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   



Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Все дуже добре   

Немає ніяких зауважень   
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